



Kluczewsko, dn. 23.11.2022r.

Znak sprawy: IRL.271.1.8.2022

Do:
Wykonawcy – ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „*Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej na terenie Gminy Kluczewsko – Etap II z podziałem na części*”.

**PYTANIA, ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA, ZMIANA
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6, art. 286 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022r., poz. 1710) dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy, dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz dokonuje zmiany Ogłoszenia o zamówieniu:

I. TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI:

Pytanie Nr 1:

Do postępowania nie dołączono załączników, tj.: dokumentacje projektowe, przedmiary robót i specyfikacje wykonania i odbioru robót o których mowa w SWZ – prosimy o dołączenie.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez załączenie:
Załącznika Nr 8a – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 8b – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 8c – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 8d – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 8e – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części V zamówienia,
Załącznika Nr 9a – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 9b – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 9c – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 9d – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 9e – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części V zamówienia.

Pytanie Nr 2:

Prosimy o udostępnienie załączników do SWZ, tj. przedmiarów robót oraz dokumentacji technicznej.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez załączenie:
Załącznika Nr 8a – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 8b – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 8c – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 8d – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 8e – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części V zamówienia,
Załącznika Nr 9a – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 9b – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 9c – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 9d – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 9e – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części V zamówienia.

Pytanie Nr 3:

Chcielibyśmy wystąpić w przetargu pn.: „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej” jednakże przez nieścisłości w specyfikacji jesteśmy zmuszeni do wstrzymania. Ze względu na nieścisłości proszę o przestanie załącznika: nr 7a do SWZ, nr 8a Dokumentacja Techniczna, nr 9a Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez załączenie:
Załącznika Nr 8a – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 8b – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 8c – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 8d – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 8e – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części V zamówienia,
Załącznika Nr 9a – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 9b – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 9c – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 9d – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 9e – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części V zamówienia.

Pytanie Nr 4:

Do postępowania nie dołączono załączników tj.: dokumentacje projektowe, przedmiary robót i specyfikacje wykonania i odbioru robót o których mowa w SWZ – prosimy o dołączenie. Wnioskujemy o przedłużenie terminu składania ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez załączenie:
Załącznika Nr 8a – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 8b – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 8c – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 8d – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 8e – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części V zamówienia,
Załącznika Nr 9a – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 9b – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 9c – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 9d – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 9e – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części V zamówienia.
Jednocześnie Zamawiający dokonuje przedłużenia terminu składania ofert.

Pytanie Nr 5:

Chcielibyśmy wystąpić w przetargu pn.: „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej” jednakże przez nieścisłości w specyfikacji jesteśmy zmuszeni do wstrzymania. Ze względu na nieścisłości proszę o przesłanie załącznika: nr 7a do SWZ, nr 8a Dokumentacja Techniczna, nr 9a Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez załączenie:
Załącznika Nr 8a – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 8b – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 8c – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 8d – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 8e – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części V zamówienia,
Załącznika Nr 9a – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 9b – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 9c – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części III zamówienia,



Załącznika Nr 9d – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 9e – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części V zamówienia.

II. Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022r., poz. 1710) dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej zmianę treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) poprzez:

1) dołączenie do Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Załącznika Nr 8a – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 8b – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 8c – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 8d – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 8e – Dokumentacji Technicznej w odniesieniu do Części V zamówienia,
Załącznika Nr 9a – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części I zamówienia,
Załącznika Nr 9b – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części II zamówienia,
Załącznika Nr 9c – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części III zamówienia,
Załącznika Nr 9d – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części IV zamówienia,
Załącznika Nr 9e – Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do Części V zamówienia.

2) Zamawiający dokonuje zmiany treści zapisu Rozdziału 10 pkt 10.1 nadając mu następujące brzmienie: "10.1. Wykonawca będzie związany ofertą **do dnia 31 grudnia 2022 roku**",

3) Zamawiający dokonuje zmiany treści zapisu Rozdziału 13 pkt 13.1 nadając mu następujące brzmienie: "13.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem www.bip.kluczewsko.gmina.pl w myśl ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 2 grudnia 2022 roku do godz. 10:15**";

4) Zamawiający dokonuje zmiany treści zapisu Rozdziału 13 pkt 13.7. nadając mu następujące brzmienie: „**13.7. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 2 grudnia 2022 roku o godz. 11:30**".

Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższa treść zmiany SWZ stanowi jej integralną część.

III. Zamawiający informuje również, iż dokonał zmiany Ogłoszenia o zamówieniu Nr 2022/BZP 00431654/01 z dnia 2022-11-09 w zakresie Sekcji VIII pkt 8.1), 8.3), 8.4).

Zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i zmiana ogłoszenia zostały zamieszczone w dniu 23.11.2022 roku na stronie internetowej www.bip.kluczewsko.gmina.pl.



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



Rzeczpospolita
Polska



WOJEWÓDZTWO
ŚWIĘTOKRZYSKIE

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2022/BZP 00453488/01 z dnia 23.11.2022 roku zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 23.11.2022 roku.

WÓJT
Rafał Pałka

/Podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej/

Niniejsze pytania, odpowiedzi, wyjaśnienia i zmiana treści SWZ zostały zamieszczone na:

- 1) stronie internetowej www.bip.kluczewsko.gmina.pl w Zakładce Zamówienia publiczne/Platforma zakupowa/Profil Nabywcy/Postępowanie pn.: „Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej na terenie Gminy Kluczewsko – Etap II z podziałem na części” (Nr ID postępowania: 687832);
- 2) tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Kluczewsko w dniu 23.11.2022r.;
- 3) a/a.